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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS
 
No dia 26 do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis, às sete horas e trinta minutos, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito à Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Luiz Eduardo dos Santos e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi
constatada a presença dos seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana
Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos
Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria de Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do
Nascimento e William Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, em nome de Deus, da liberdade e da democracia, convidando todos a
permanecerem em pé para a execução do Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Em seguida, o Presidente
esclareceu aos presentes e aos que acompanhavam a sessão que a sessão ordinária das 7h30 estava sendo
realizada em razão de não ter ocorrido sessão na semana do carnaval, para cumprimento regimental de quatro
sessões mensais, informando ainda que a sessão extraordinária estava marcada para as nove horas do mesmo
dia. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: o Primeiro Secretário informou que a ata da sessão anterior ainda não havia sido
finalizada e, por isso, não foi disponibilizada em PDF no grupo de WhatsApp dos vereadores. Com a ciência do
Plenário, o Presidente determinou o prosseguimento dos trabalhos. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Foram lidos os documentos encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram
disponibilizadas aos interessados, e os originais despachados à Secretaria Legislativa para arquivo; 3ª PARTE –
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: não houve correspondências recebidas e
expedidas. 4ª PARTE – LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: não houve
matérias apresentadas. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:
consultado o Plenário, não houve indicações verbais. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, e, com a anuência
do Plenário, houve renúncia coletiva da ordem de fala.
 
 

Justificativa

ENCERRAMENTO: não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente convocou para a próxima
Sessão Extraordinária, que ocorreria no mesmo dia às nove horas, agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a presente sessão. Eu, Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata, que será
lida, discutida e votada na forma regimental.
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